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Over the next 12 months, where do you expect to see the highest

increase in private debt deal activity:

a. Venture/Capital Growth

b. Lower Middle Market (annual revenues in the rang...
c. Middle Market (annual revenues in the range of $2...
d. Upper Middle/Large Cap (annual revenues in therr...

e. Sales and acquisitions of loan portfolios

5%

30%

31%

15%

19%
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Which of the following issues presents the greatest risk for private
debt lenders in the next 12 months:

a. Competition for deal flow 23%
b. Dry powder levels 8%
€. Economic / political uncertainty 27%
d. Borrower friendly terms in loan documentation (e.... 40%

e. Other 2%
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Do you:

a. Accept, if the pricing is right

b. Accept, but only if there is comprehensive th... 43%

C. Reject - pro forma adjustments have got too... 57%
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Do you:

a. Get to work - if priced right, it's very interesti... 23%

b. Try and get a larger slice of the deal at a low... 23%

c. Take a pass
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Do you:

a. I>rovide aggressive sponsor-friendly terms t... 7%

b. Compete for the deal but only if credit term...

¢. Run awav based on negative EBITDA and/or ..
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Do you:

a. Decline - 2L in Europe looks far too cheap fo... 29%

b. Compete for deal but only if the underwritte... 43%

C. Take a pass - documentary terms are too ra... 29%
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Will your allocations to European private debt in 2020:

Increase 59y

Decrease

Stay the same

Unsure




Private Debt
Investor

New York Forum
2019

September 24t 11:50 AM
Panel | Regional spotlight: Europe Poll Il

Which private debt strategy is the most attractive looking in 20207
Direct Lending 24%

Special Situations 38%
Mezzanine 0%
Opportunistic Credit

Distressed Debt

NPLs

Venture Debt

Other
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Are private debt managers ready to manage troubled deals in the
next downturn?

Yes 9%
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If the direct lending asset class becomes tested in the next downturn,
will it yield opportunities in secondaries?

Yes 86%

Unsure
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What are the key challenges for return generation in private debt in
the next 12 months?

Competition 41%
Credit Spreads

Credit Profile

Geopolitical Landscape

Rising Interest Rates

Regulation

Stock Market

Market Volatility

Other
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Do you consider ESG issues in your investment analysis/decisions?

Yes 94

Unsure
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Why do you take ESG issues into consideration in your investment
analysis/decisions?

As a risk management tool 10%
Investors demand it 43%
Fiduciary duty 19%
As a proxy for management quality 10%
Regulation requires it 5%

Other 14%
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